AGoHeHT: WHKC2 Hesckoro Paiiona
Anpec: r. CaHxT-NeTepbypr, WsaHosckas 12 / CUO
Obcnymusarowas opranu3aums: AQ "floMTenexkoM"

CryeT ¢ TennonoTpeSnenun no npuSopam YYT3S 33 axeaps 2016
[forosop: 9219.038.1
CrpouT.Anpec: MBaHoBCkas 12
TenedoH: (812) 313-47-06

TenedoH:

¥Y3en yyera: CUO
Kop ¥¥YT3:

PaccmaTpisaTh COBMECTHE € YYTI:

VcToutnk  OByxoBckuid 3-1 Cxema NoAKNKYeHus: [ByxTpyGHas rpachvk: 150/70
YcTaHoaneHHbie npubops!: HacoBble i CyTONH. 2pxwesl 8 havunax: BKT7-207137-4(c)-0116.0xt
BsluncauTens: BKT-7 Ne 207137 Pexum (cxema): MprSops! ¥¥YT3 nosepeHsi A0 Txs, 1p.C= 0,87
Monatew, 7p.(M1): pacxonomep: MPIM 32 Gmin= 0,2 Gmax= 30 TepMonpeobp.: KTCM-H Mpeobp.Aasnexus:
ObpatH.Tp.(M2): pacxonomep: MPIM 32 Gmin= 0,2 Gmax= 30 TepMonpeotp.: KTCM-H Mpeobp.Aasnequs;
Tp-a. FBC{M3): pacxopomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpecbp.aasnexus:
TP.UMPK.MBC{M4): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aasneHus:
Tp.noANMKTKI{VS): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aaenexus:
PACYETHBIM 2NTOPUTM: 3uMa: Q=MI1*(n1-hx8)-M2™(h2-hx8) netc:
/JoroBOPHLIE HArpy3kK, MKan/yac: Qot=0,348 QsenT.= Qrex.not.= Qrec=
[orosopHbie Harpy3ku (Cp.yac), Mkan/yac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
AOreBopHbie pacxoasi (Cp.cyT.), T/cyT: T=104,4 GaenT.=0 Grex.not.=0 Grec=0
DaKTHYECKOe NoTpedneHue 3a NpeabiAyLUMR OTHETHEIA NEPWOA C 24.12.2015 no 23.01.2016 Obee
Yuer otonnexue (TB-1) Yuer MBC (TB-2) KoHTpansHbie AaHHbIe TEnnoenoTp-e
Jata v HC M1, M2, T1, T2, dT, P1 P2 QoTona M3, M4, dm, V3 V4 dvrec | Vnoan T3, T4, Qrec obw. | Qrec uan. Qrex.rec Q obu.
Yac T T T C & C rk/cm2 | r/cm2 Kan T T T M.KYD M.KyD. .._IB‘m M.KYE {41 £ I'Kan ﬂxw: TKan. [kan.
24.12.15 24,00 - 110,33 110,33 0,00 69,40 42,16 27,24 7,00 5,00 3,01 C,00 - 2 0,00 - 0,00 = 0,00 i 0,00 3,01
25.12.15 24,00 & 110,31 110,31 0,00 65,43 41,99 | 2744 ) 7,00 5,00 3,03 0,00 - - 0,00 = 0,00 a2 0,00 - 0,00 3,03
26.12.15 24,00 - 109,78 109,78 0,00 65,68 41,78 | 2790 | 7,00 5,00 3,07 0,00 - = 0,00 = 0,00 = 0,00 - 0,00 3,07
27.12.15 2400 # 108,84 108,84 0,00 72,26 42,09 30,17 7,00 5,00 3,28 0,00 = - 0,00 - 0,00 = 0,00 - 0,00 3,28
28.12.15 24,00 - 108,85 108,95 0,00 74,39 42,53 31,86 7,00 5,00 3,47 0,00 & = 0,00 = 0,00 = 0,00 o 0,00 3,47
29.12.15 24,00 - 109,16 108,67 0,49 76,51 43,05 33,46 7,00 5,00 3,67 0,00 - = 0,00 7 0,00 % 0,00 3 0,00 3,67
30.12.15 24,00 - 108,37 108,37 0,00 80,28 43,99 36,29 7,00 5,00 3,93 0,00 - 2 0,00 = 0,00 = 0,00 - 0,00 3,93
31.12.15 24,00 - 108,79 108,79 0,00 82,17 44,79 37,38 7,00 5,00 4,07 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 4,07
01.01.16 24,00 - 108,70 108,70 0,00 82,85 44,39 38,46 7,00 5,00 4,19 0,00 - - 0,00 = 0,00 - 0,00 = 0,00 4,19
02.01.16 24,00 - 108,28 108,10 0,18 82,94 43,49 39,45 7,00 5,00 4,28 0,00 - - 0,00 - 0,00 5 0,00 = 0,00 4,28
03.01.16 24,00 - 108,34 108,15 0,19 84,85 44,29 40,56 7,00 5,00 4,41 0,00 < - 0,00 - 0,00 - 0,00 £ 0,00 4,41
04.01.16 24,00 - 107,31 107,31 0,00 86,23 44,29 41,94 7,00 5,00 4,50 0,00 & = 0,00 - 0,00 & 0,00 H 0,00 4,50
05.01.16 24,00 - 107,47 107,47 0,00 87,18 44,04 43,14 7,00 5,00 4,64 0,00 = = 0,00 & 0,00 - 0,00 - 0,00 4,64
06.01.16 24,00 - 103,07 103,07 0,00 87,08 43,43 43,65 7,00 5,00 4,50 0,00 & z 0,00 = 0,00 - 0,00 N 0,00 4,50
07.01.16 24,00 - 106,87 106,97 0,00 85,56 42,21 43,35 7,00 5,00 4,64 0,00 - - 0,00 < 0,00 - 0,00 - 0,00 4,64
08.01.16 24,00 - 107,23 107,23 0,00 87,74 42,75 44,99 7,00 5,00 4,83 0,00 - - 0,00 < 0,00 - 0,00 - 0,00 4,83
09.01.16 24,00 - 106,78 106,78 0,00 86,95 42,20 44,75 7,00 5,00 4,78 0,00 = = 0,00 = 0,00 = 0,00 - 0,00 4,78
10.01.16 24,00 - 105,76 105,58 0,18 87,14 42,14 45,00 7,00 5,00 4,77 0,00 = % 0,00 ¥ 0,00 £ 0,00 = 0,00 4,77
11.01.16 24,00 - 105,31 105,31 0,00 88,56 42,55 46,01 7,00 5,00 4,85 0,00 = = 0,00 = 0,00 = 0,00 . 0,00 4,85
12.01.16 24,00 - 106,75 106,75 0,00 93,10 45,38 47,72 7,00 5,00 5,10 0,00 5 = 0,00 < 0,00 5 0,00 = 0,00 5,10
13.01.16 24,00 - 107,57 107,57 0,00 92,41 46,08 46,33 7,00 5,00 4,99 0,00 - & 0,00 = 0,00 g 0,00 = 0,00 4,59
14.01.16 24,00 - 106,74 106,74 0,00 92,06 46,04 46,02 7,00 5,00 4,92 0,00 - £ 0,00 - 0,00 = 0,00 = 0,00 4,92
15.01.16 24,00 - 106,19 106,19 0,00 93,64 46,11 47,53 7,00 5,00 5,06 0,00 - = 0,00 & 0,00 2 0,00 = 0,00 5,06
16.01.16 24,00 - 105,12 105,12 0,00 93,11 4563 | 47,48 | 7,00 5,00 5.00 0,00 = = 0,00 = 0,00 - 0,00 - 0,00 5,00
17.01.16 24,00 - 105,52 105,52 0,00 92,89 45,76 47,13 7,00 5,00 4,98 0,00 = - 0,00 - 0,00 - 0,00 s 0,00 4,98
18.01.16 24,00 - 105,05 105,05 0,00 92,90 45,54 47,36 7,00 5,00 4,98 0,00 = 7 0,00 - 0,00 - 0,00 B 0,00 4,98
19.01.16 24,00 - 107,23 107,04 0,20 84,34 43,79 40,56 7,00 5,00 4,35 P s 2 = 2 = = - = ® e - 4,35
20.01.16 24,00 - 107,83 103,23 4,60 85,39 43,42 41,97 7,00 5,00 4,73 0,00 5 2 0,00 s 0,00 2 0,00 - 0,00 4,73
21.01.16 24,00 105,51 105,39 0,11 84,54 43,83 40,70 7,00 5,00 4,28 0,00 & 2 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,00 = - 4,29
22.01.16 24,00 105,51 105,39 0,11 84,54 43,83 40,70 7,00 5,00 4,28 0,00 - = 0,00 " 0,00 - 0,00 ¥ 0,00 - - 4,29
23.01.16 24,00 105,51 105,39 0,11 84,54 43,83 | 40,70 | 7,00 5,00 4,28 0,00 = - 0,00 - 0,00 - 0,00 2 0,00 = = 4,29
e
Cpenree 24,00 " 107,23 107,04 0,20 84,34 43,79 40,56 7,00 5,00 4,35 = - - < ] % = . = = = - 4,35
Wrore 744,00 3324,27 3318,09 6,18 134,88 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 134,90
Y
o e ST B v e Lara, wumzun Mi(1) AZNE M3(T1) Ma(T) | V3(M3) | v4(m3) §Q CUO (Tkan) BC (xan) Tpa6, 4 —
S ———— 29.12.15 04:00 17266,35 | 17267,28 0,00 - 0,00 - 465,86 \- - IE PR L e VT 116
21.01.16 02:00 19667,24 | 19664,62 0,00 - 0,00 - 541,09 1 |- - i &l ) oy
Mepuoa pacyera no cpeaHemy: CYTOK; | DOuauan a»U:OMW-,ﬂ hm-w-.n.
KONU4eCTBO TENNOoBOA JHEPIUH, PACCHHTAHHOR NO CPEnHeMmy: Mkan; CreefcTeHHbilt 33 yHeT Tenngsoit aHeprim (OT aGoHenTa) i :wz = ” < ygra
O6bEM TENNOHOCHTENR, PACCHUTAHHBIR N0 CpeaHemy KyS.m; s 1 Y aruAs] %@%U:Oﬂ O»w.
Tepron packera no Aorosopy: L / ff 4 Kennya "R WAM. w\..w ”W
MNeproa npessiweHns t2: /\( . i
KOppeKTVDOBKE Ha TEMNEpaTYPY XONOAHOM BOAs! 087 °C = 0,00 Tkan; \ T RS 0 H 3 w.ww_. ._‘nwuﬁ\w.mm ﬁH\H) 3
Wrcro no npubopam ydeta: € Y4ETOM KOPPEKTUPOBOK 134,90 Tkan; - e e A 3 =
wTcro no npubopam yueta: C YHETOM KOPPEXTHPOBOK KyG.M.
e




